JlnHenHoe ypaBHeH
OBYMS MepeMeHHbI

Anrebpa 7 knacc




X?+2y=06

YPABHEHWSY C AIBYMS 111

P

22+2-1=6

P,

EHHBIMHA

[IAPA HNUCEA 2 11 1 - PEIIIEHUE YPABHEHIMSY



OnpeneaeHue
AVHEUHBIM YPpaBHEHHUEM C ABYMS
[IEPEMEHHBIMHU HA3bIBAETCSI YPABHEHUE
BUla aX+By=C, I'lle¢ X U y — [IEPEMEHHEIE,
a, B U1 C — HEKOTOPHBIE YHCAA



PEINEHWEM YPABHEHUWA C B
[TIEPEMEHHBIMU HASBIBAETCAH
3HAYEHUWU IIEPEMEHHBIX, OBPAIIIA
9TO YPABHEHHWE B BEPHOE PABEH

1242-2=6
(1;2), (2;1)




4°+2y=06
16+2y=06
2y=6-16
2y=-10
y=-

(4;-9)
42+2-(-5)=6




X?+2y=6
2y=6-%X°
y=3-0,5"%"

YPABHEHNWA C ABYMYA ITEPEMEHHBIMI
MMEIOIIVE OAHO U TO 2KE MHO2KEC]
PEIIIEHII, HABBIBAIOTCS PABHOCHUAD




CBOVICTBA YPABHEHUY C IBYMY [TIEPE

1. EcaAu B ypaBHEHHUU IIepPEHECTU CAATraeMoe U
YyacTH B APYTYIO, U3MEHUB €ro 3HaK, TO ITOA
ypaBHEHUE, PpaBHOCUABHOE JTaHHOMY,;

2. Ecau o6e yacTu ypaBHEHHUS YMHOXKUTD UAH [
Ha OJTHO U TO K€ OTAUYHOE OT HYASI YHCAO, TO
IIOAYVYUTCS YpaBHEHUE, PABHOCUABHOE TAaHHO

3. Ecau B KaKOH-AMOO0O YacTH UAU 00€HX YacTaX

ypaBHEHUS BBITIOAHUTH TOXKIECTBEHHOE

IIpeoOpazoBaHue, HE MEHSIOIIIee 00OAACTH OIIPEL

ypaBHEHUsd, TO IIOAVYUTCS YpaBHEHUE, PABHOCH

JaHHOMY; 2

y=x:(%+4)
y=2+4x




X?+2y=06
2y=6-x>
y=3-0,5-x"

Ecau x=-2, TO:
y=3-0,5(-2)
y=3-0,54
y=3-2
y=1




x2+y?=0

(0;0)




